

Venga a nos el tu Reino

Hojita mensual, fundada por el P. Carlos Ferrís, S. J.,
dedicada a propagar la devoción al Sdo. Corazón
de Jesús y a anunciar los cultos que se celebren
en el Monumento del distrito de Gandía.

Segunda época ❖ Gandía, noviembre de 1941 ❖ Núm. 28



Vista parcial de la concurrencia, en la última fiesta
que celebró Bellreguart en el Monumento

**Intención general del Apostolado de la Oración
para el mes de diciembre**

Aprobada y bendecida por Su Santidad

**Por la conversión de aquellos que con sus palabras,
escritos u obras ofenden a Dios**

Por la conversión de aquellos que con sus palabras, escritos u obras ofenden a Dios

Esta Intención nos pide oraciones por los que ofenden a Dios; es decir, los pecadores. Y de un modo especial por los que pecan de modo que su pecado tiende al contagio de los demás: los escandalosos.

Terrible privilegio el del pecado de escándalo; el de propagarse en el espacio y en el tiempo ilimitadamente. El don divino de la palabra; la invención ingeniosa de la escritura se convierten en manos del escandaloso, en un veneno de actividad tan prodigiosa, que contagia a cuantos toca y dura ilimitadamente. De modo que el pecado de escándalo es prodigiosamente fecundo y poco menos que inmortal.

Hay pues que desintoxicar a la sociedad cristiana de ese virus de muerte; hay que arrancar esos gérmenes de corrupción. Y el mejor contraveneno, el mejor instrumento para extirparlos, para esterilizarlos por lo menos, es la oración. Oración hecha por caridad por las víctimas del contagio; hecha sobre todo por los causantes de la catástrofe. Para que Dios aparte de sus cabezas la amenaza del Evangelio y movidos por el arrepentimiento, sean modelos de penitencia a los que antes fueron piedra de escándalo.

La fiesta del mes pasado, en el Monumento

Celebróse el último domingo, día 26, a las cuatro en punto de la tarde. Era la fiesta de Cristo-Rey, y había expectación, ya por esto, ya porque no habiendo podido celebrarse reunión, o fiesta, el mes anterior por la lluvia, se deseaba ver cómo respondía el pueblo de Benipeixcar, que era el especialmente señalado. Añadíase a estos motivos el anuncio de «sermón especial», que se había publicado.

El hecho superó a la expectación. Aunque la tarde estuvo extraordinariamente fría, cinco minutos antes de la hora señalada, una gran muchedumbre invadía la explanada del Monumento: sobresalían entre todos las asociaciones piadosas de Benipeixcar, que en correcta formación y cantando el Rosario habían venido desde su pueblo, precedidos de su Párroco don José Carbó, Presbítero, y seguidos de sus Autoridades. Todos ellos ostentaban sus propios distintivos y seguían sus insignias. También concurrían la Bandera del Apostolado de la Oración de Gandía y los estandartes y guiones de Real de Gandía.

Rezado el Vía-Crucis por el señor Párroco de Real de Gandía, congregóse la muchedumbre hacia el Monumento para oír el sermón que pronunció el Ilmo. señor don José Sola López, Abad de la Colegiata de Gandía, quien estuvo muy elocuente, haciendo atinadas observaciones sobre lo que debe ser el reinado efectivo del Sagrado Corazón en los pueblos. El sol, que había lucido espléndido toda la tarde, con lo que suavizó mucho lo crudo de la

temperatura, terminado el sermón, se retiró. Y con esto algunos iniciaron el desfile. Otros en cambio, la inmensa mayoría, prefirió quedarse para escuchar los versos al Sagrado Corazón y a la Santísima Virgen que traían preparados los niños y niñas de Benipeixcar, los cuales los dijeron con mucha ingenuidad y fervor. Los declamadores todos recibieron en premio y como recuerdo una estampa de la Santísima Virgen. Al final, el Padre Barquero dió cuenta de que aunque el pueblo no había hecho aún entrega de la aportación que había prometido para la reconstrucción del Monumento, sin embargo le acababa de decir el señor Alcalde que pronto la podrían entregar.

Y dados los vivas de costumbre, comenzó la desbandada general. en la que distinguimos gentes de Gandía, Benipeixcar, Beniopa. Real de Gandía, Bellreguart, Almoines, Beniarjó, Palmera, Miramar, Potries, Fuente Encarroz, el grupo de Palma, Ador, etc., etc.

Aunque con una temperatura propia de enero, fué una jornada hermosa llena de fervor. Además de los mencionados, asistieron a la fiesta otros tres sacerdotes: don Fernando Peiró Moratal, Cura de Beniarjó; el R. P. Superior de Palacio, José Mundó, S. J.; el Padre José Sola, S. J. y el Padre Juan Guim, S. J.

NOTICIAS

Prosiguen las visitas a los pueblos. Diferentes Comisiones de la Junta Erectora de nuestro Monumento, han continuado visitando los pueblos del Distrito. El 19 de octubre una Comisión compuesta de cinco miembros de la Junta visitó los pueblos de Rótova, Alfahuir, Lugar Nuevo de San Jerónimo, Almiserat y Castellonet de la Conquista. El viento helado y la fogosidad del bridón, que les arrastraba, que con dificultad se dejaba gobernar del auriga, les proporcionaron algunos costipados e incidentes. Bien compensados por la cordial acogida, que en todas partes hallaron y por la promesa de hacer prontamente entrega de las aportaciones prometidas. El día primero de noviembre visitaron los pueblos de Palma de Gandía, Ador y Real de Gandía. el día 2, los de Daimúz, Guardamar, Piles y Miramar. Y el día 9 los de Jaraco y Jeresa. Los que faltan serán prontamente visitados.

De entre los pueblos el que con más presteza ha respondido, ha sido el pueblo de Miramar; de las 869'60 pesetas prometidas, ha entregado a los ocho de la visita 707'25 pesetas. Y el resto, dicen, lo entregarán inmediatamente. Ya daremos cuenta de ello.

La capital del Distrito Gandía, según nota facilitada por el depositario don José Fayos, ha entregado hasta la fecha, 9.200'15 pesetas.

En Valencia visitamos al prestigioso ingeniero y contratista de obras don Valeriano Giménez de la Iglesia, quien nos prometió estudiar con el mayor cariño y dar las máximas facilidades, para la reconstrucción del Monumento; dado que se trata del desagravio y honra del Sagrado Corazón de Jesús.

Aquí en Gandía hemos recibido la visita de don José Cano, aserrador comerciante de maderas, quien nos ha ofrecido alquilarnos la madera necesaria para el andamio, en condiciones muy ventajosas. El Sdo. Corazón se lo pague, como Él sabe hacerlo.

Estado Económico

Limosnas recibidas, durante el mes de noviembre.
 El niño Pepito Ferrer, 1'55 pesetas; Paquito Pons, 1'95; Dinguito Selfa, 3; Antonio Pérez y Pío Lloret, 6'10; Joaquín Espí y Juan Latorre, 6'75; Juanito Mulió, 0'55; Pascual López y Antonio Monsonís, 2'75; Pepito Arbona, 1'50; Juan Llopis, 2'85; Pepito Martí, 4; Jaime Femenías, 0'65; Francisco Herrero, 0'50; entregado por Roseta: una devota, de Gandía, 5; reparto de Hojitas, 15'50; colecta en el Monumento por E. Carbó, 43'60; Juan Bta. Escrivá Monzó, Corresponsal de Fuente Encarroz, 20'25; reparto de Hojitas en Miramar, 2'25; Amparo Peiró, 5; E. Carbó, 2; una persona devota, por mano de Concha Gómez, 10; por dos gracias alcanzadas en Beniflá, 2; Luisa Peiró, de Real de Gandía, reparto de Hojitas, 15; una devota, 5; otra ídem, 5; doña Aurelia Belenguer de Ferrer, 100.—Total, 252'65 pesetas.

Gastos.—Arreglo parcial de la cuneta de la carretera, 7 pesetas. Cuarenta y cinco dibujos del Anteproyecto de reconstrucción del Monumento, cedidos los derechos del dibujante, señor Arbona, 50; Pagado a la imprenta de Pego, 360; Fiesta de Cristo Rey en el Monumento, 20.—Total, 437 pesetas.

RESUMEN

Existencias en el mes de octubre	943'80 ptas.
Entradas en noviembre	252'65 »
Total	1196'45 »
Gastos	437'00 »
Diferencia a favor.	759'45 »

La fiesta de este mes, en el Monumento

Será el último domingo, día 30, a las tres de la tarde. Y a ella concurrirá repitiendo el turno de años pasados, el pueblo de Palma de Gandía, con su señor Cura Párroco a la cabeza, don Vicente Cremades. El día 5 de diciembre es Primer Viernes.

A. M. D. G.

(Con las licencias necesarias)